
ATA DA SEPTUAGÉSIMA SEXTA REUNIÃO  ORDINÁRIA DA COMISSÃO

COORDENADORA  DO  PROGRAMA  DE  PÓS-GRADUAÇÃO  EM

ESTATÍSTICA E EXPERIMENTAÇÃO AGRONÔMICA, REALIZADA NO DIA

12  DE MARÇO DE 2018. Sob  a  Coordenação  do  Prof.  Carlos  Tadeu  dos

Santos Dias, compareceram à reunião: Profa. Clarice Garcia Borges Demétrio,

Profa. Roseli Aparecida Leandro, Profa. Sônia Maria De Stefano Piedade, Prof.

Edwin Moises Marcos Ortega e os representantes discentes Pórtya Piscitelli

Cavalcanti  e Eduardo Elias Ribeiro Junior. Passou-se, então, à  PARTE A –

Aprovada  a  Ata  da  septuagésima  quinta  reunião  ordinária  realizada  em

5.2.2018,  que  foi  aprovada  por  unanimidade.  PARTE  B  –  PEQUENO

EXPEDIENTE,  Palavra  do  Coordenador:  O  Coordenador  comunicou:  a)

Possibilidade de o aluno depositar  o  trabalho de tese e dissertação sem a

autorização do orientador. Em caso recente, a aluna foi reprovada; b) Não há

mais necessidade de aval do orientador em matrícula de acompanhamento; c)

Taxa de inscrição, valor único de R$ 200,00; d) Agendado as datas de 15/3

para o Seminários para Capacitação no Uso da Biblioteca, Pesquisa na Web e

Estrutura do Trabalho Científico e 5/4 para treinamento ORCID, ministrado pela

Biblioteca  Central  da  ESALQ  aos  alunos  e  docentes  do  PPG  EEA;  d)  A

Biblioteca Central da ESALQ, pretende criar um curso sobre escrita científica;

e) Prazo até 17/4 para solicitações de credenciamento e recredenciamento de

disciplinas a ser oferecidas no 2º semestre de 2018; f)  Prazo até 13/4 para

envio do relatório Sucupira, ano base 2017; g) Aprovado a inscrição dos alunos

Pórtya Piscitelli Cavalcanti e Marcello Neiva de Mello, para a bolsa PDSE por 6

meses cada; h) Limitação de funcionários no SAPG. A funcionária Paula pediu

demissão;  i)  A reconsideração do conceito  5,  junto  à  CAPES,  foi  negativa,

mesmo os índices de 3 quesitos terem sido elevados para MUITO BOM. A falta

de  balanceamento  no  PPG  EEA  não  oferece  base  para  solicitar

reconsideração. Palavra  aos  membros  da  comissão:  A  Profª.  Clarice,

informou  sobre  sua  participação  nas  reuniões  em  São  Paulo  para  discutir

convênio entre a USP e a Universidade de Queensland. PARTE C - ORDEM

DO DIA: I – Aprovados na Etapa de estágio supervisionado em docência –

PAE:  Atribuído  quatro  créditos  aos  alunos  Alex  Rocha  Soares,  Janaína

Marques de Melo, Laura Vicunã Torres de Paula, Sidcleide Barbosa de Sousa,

Talita  Tanaka  Fernandes;  II.  Recredenciamento  de  disciplinas:  Aprovado



recredenciamento das disciplinas: a) LCE5714 Modelos Mistos e Componentes

de Variância; b) LCE5820 Séries Temporais; c) LCE5701 Cálculo Diferencial e

Integral,  Matrizes e Noções de Probabilidades;  III.  Matrícula fora de prazo:

Aprovado “ad referendum” matrícula fora de prazo da aluna Patricia Iwagaki

Braga Ogando; IV. Mudança de orientador: Aprovado mudança de orientador

dos alunos a)  Alex Rocha Soares da Drª.  Taciana Villela Savian para o Dr.

Cristian  Marcelo  Villegas  Lobos;  b)  Caroline  Oliveira  do  Nascimento do  Dr.

Silvio Sandoval Zocchi para o Dr. Idemauro Antonio Rodrigues de Lara; c) Julio

Cezar Souza Vasconcelos do Dr. Cristian Marcelo Villegas Lobos para o Dr.

Edwin  Moises  Marcos  Ortega;  V.  Proficiência  em  Língua  Estrangeira:

Aprovado o  exame da  aluna  Glória  Cristina  Vieira  de  Sousa  –  TOEIC 565

pontos;  VI.  Plano  de  Pesquisa:  Aprovado  plano  de  pesquisa  dos  alunos:

Alessandra  de  Lima Goes;  Caroline  Oliveira  do  Nascimento;  Eduardo  Elias

Ribeiro  Junior;  Glória  Cristina Vieira  de Sousa;  Kamylla  Rodrigues Leandro;

Maíra Blumer  Fatoretto;  Maria  Letícia  Salvador;  Suelen Cristina  Gasparetto;

Welinton Yoshio Hirai;  VII. Designação de nomes para compor a comissão

Julgadora  – Defesa  de  Tese:  Ricardo  Klein  Sercundes –  aprovado  “ad

referendum”;  VIII. Prorrogação de prazo: Aprovado o pedido de prorrogação

de  prazo  para  depósito  de  tese  do  aluno  Djair  Durand  Ramalho  Frade  –

aprovado “ad referendum” por 120 dias a contar de 19/2/2018; IX – Relatório

semestral referente ao 2º semestre de 2017: Aprovado relatório semestral de

todos os alunos,  exceto do aluno Alex Rocha Soares conforme relatório  do

orientador; X.  Taxa  de  bancada  CNPq:  A Representante  discente  Pórtya,

informou o saldo da taxa de bancada dos bolsistas CNPq: Andreia (4.197,49),

Andreza (R$ 777,48),  Reginaldo (R$ 283,95)  e Valiana (R$ 2311,00 -   não

entregou  o  relatório).  O  aluno  Douglas  não  informou; XI.  Verba  PROAP:

Aprovado  o  valor  de  R$  2.594,00,  referente  aos  gastos  no  período  de

31/1/2018  a  28/2/2018; XII.  Auxílio  financeiro  para  participantes  da  63ª.

RBras:  12 alunos submeteram trabalhos, sendo 2 bolsistas CNPq e 1 está

defendendo. A CCP EEA possui  R$ 2.000,00 para este fim, porém a verba

encerra em abril e o congresso será em maio, não sendo possível utilizar; XIII.

Alterações nos  Critérios  de  Outorga,  Manutenção  e  Cancelamento  de

Bolsas  Institucionais: Foi  instituído  uma  comissão  formada  pelos

representantes discentes e pelos Profs. Carlos Tadeu e Idemauro para discutir



o  assunto;  XIV.  Outros  assuntos:  14.1.  Os  RDs,  informaram  o

desenvolvimento de um site dos pós do PPG EEA, que será vinculado ao site

do LCE. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Coordenador Prof. Dr. Carlos

Tadeu  dos  Santos  Dias agradeceu  a  presença  de  todos  e  declarou

encerrada  a  reunião.  Eu  Luciane  Aparecida  Lopes  Toledo,  escrevi  a

presente ata que vai assinada pelos presentes. Piracicaba, doze de março

de 2018-------------
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